



Комсомольская правда: "СК Костромской области выявил экстремистов в колонии"

Следователи уличили осужденных, содержащихся в исправительном учреждении, в участии в запрещенном экстремистском движении

Следственный комитет России начал расследование в отношении заключенных одной из колоний, заподозрив их в участии в деятельности организации, в отношении которой судом принято решение о запрете деятельности в связи с экстремизмом.

Предположительно, с октября 2020 года лица, содержащиеся в ФКУ ИК№1 УФСИН России по Костромской области, участвовали в международном общественном движении "Арестантское уголовное единство" и пропагандировали его среди других заключенных.

Расследование уголовного дела продолжается, виновникам могут продлить срок заключения.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1706905>